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Zprávy z městyse 
 

* Ve Mstěticích proběhla generální oprava místní komunikace pod 

Zavadilovým rybníčkem. Opraveny byly obě tamní propustě, a to včetně 

jejich čel, dělal se nový přejezd na sousední pozemek, podél silnice byla 

položena odvodňovací drenáž, byly obnoveny odvodňovací výkopy. Následně 

zde byl položen nový asfaltový koberec. Spravila se cesta v Libči k panu 

Vaněčkovi. Ve Mstěticích na cestu pod Jakoubkovi byla osazena svodnice. 

V Maršovicích před obchodem paní Čiperové byl zaasfaltován výkop po 

havárii vodovodního řadu.  

* Stavební úpravy proběhly ve dvou obecních bytech v Maršovicích v domě 

čp. 74. V prvním proběhla celková rekonstrukce kuchyně a koupelny.  Druhý 

byt byl vymalován, instalovala se zde kamna a připojily elektrické přímotopy. 

Do bytu byla znovu zavedena elektrická energie.  

* Na hřbitově byly opraveny lavičky a u vchodu byl umístěn stojan na konve. 

* V maršovické hospodě byla opravena omítka chodby. Městys se podílel i na 

opravách v kuchyni tohoto maršovického pohostinství.   

* V Maršovicích na městečku proběhla výměna vodovodního řadu. 

Opravovala se porucha vodovodu před Kovaříkovými.  

* Opravila se výpusť Zderadického  rybníka.  

* Na Štěpnici v Maršovicích se vyměnily lampy veřejného osvětlení. Opravila 

se světla v Zaječí.  
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Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 

v sobotu 25. října 2014 
 

čas    Stanoviště 

8.30 – 8.40   Zaječí – náves  

8.50 – 9.00   Dlouhá Lhota – náves  

9.10 – 9.20   Zahrádka – před hospodou  

9.30 – 10.00    Maršovice – před úřadem městyse  

11.00 – 11.15   Zderadice – náves 

11.25 – 11.35   Mstětice – před hospodou 

11.45 – 12.00    Řehovice – u zvoničky 

12.10 -  12.20   Tikovice – náves 

12.35 – 12.50   Strnadice – náves 
 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož 

obsluha svozu toto nebude moci z časových důvodů provádět. Děkujeme. 

* Velká budova mateřské školy získala šest nových plastových oken. Na 

školní zahradě se opravila rozpadlá zídka.  

* Zderadičtí otcové smontovali na místním hracím koutku městysem 

zakoupenou prolejzačku.  

* Likvidovaly se škody po bleskové povodni dne 8. července 2014. 

* Městys dal posekat travnaté obecní plochy i krajnice podél obecních cest. 

Prořezala se lípa ve Strnadicích a lípy u silnice nad Dlouhou Lhotou. 

* V jednotlivých vesničkách proběhla v červenci tradiční Setkání IV.  

* Zúčastnili jsme se vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku Středočeského 

kraje 2014. Z vítězných Kněžic jsme přivezli Diplom za spolkový život, který 

je provázen finančním ohodnocením ve výši 50 000 Kč.  

* Městys vydal pohlednice Maršovic a Strnadic.  

* Do Maršovic a Zderadic byly umístěny kontejnery pro sběr použitého 

textilu. 

* Částkou 10 000 Kč jsme se podíleli na výrobě krátkého filmu o houslovém 

virtuosovi Janu Kubelíkovi. 

* V rámci řezbářského sympozia, které se konalo v červenci v Týnci nad 

Sázavou, vznikla z kmene loni poražené strnadické lípy socha. Ta bude na 

jaře příštího roku umístěna k rybníku do Strnadic.  

*Jako zástupci Místní akční skupiny Posázaví (MAS Posázaví) jsme navštívili 

družební mikroregion Hlinické Pohronie na Slovensku.  
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Z úřadu 
 

Upozorňujeme občany, že se platí vodné 2014. Cena vody v Maršovicích je 

33,-Kč/m3 a ve Zderadicích 23,- Kč/m3. Poplatky plaťte hotově na Úřadu 

městyse Maršovice. V případě, že byste chtěli platbu uhradit bezhotovostně, 

předem nás zkontaktujte a my vám sdělíme příslušný variabilní symbol. 

Děkujeme.   

 

Pošta v Maršovicích 
 

Pošta v Maršovicích je otevřena v těchto hodinách:  

PO: 8.00-10.00/ 13.00-15.00 

ÚT: 8.00-11.00 

ST: 8.00-10.00/13.00-17.00 

ČT: 8.00-11.00 

PÁ: 8.00-10.00/13.00-15.00 

 

 
Vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku Středočeského kraje 2014 v Kněžicích 

 



   

4 

 

 

Ohlédnutí za volebním obdobím 2010 - 2014 
 

Dovolte mi, abych s končícím volebním obdobím poděkoval současným 

zastupitelům za jejich práci pro městys. Myslím, že po překonání počátečního 

nervóznějšího povolebního období zastupitelstvo pracovalo dle svého 

nejlepšího svědomí ku prospěchu celé obce. Velký dík za odvedenou práci 

patří zastupitelům Antonínu Janouškovi, Lence Kaňokové, Dobroslavu 

Šandovi a Miroslavu Zderadičkovi, kteří již své místo v zastupitelstvu 

neobhajují. Poděkování za totéž patří i Haně Bačíkové, Josefu Boučkovi, 

Michalu Haškovi, Ivě Kofroňové a Jiřímu Mikoláškovi, kteří ve volbách svá 

místa v obecním zastupitelstvu obhajují. 

Zároveň mi dovolte poděkovat všem firmám i jednotlivcům, kteří pomáhali 

zabezpečovat chod městyse.        

   za vedení městyse  

Bohumil Ježek, starosta a Jiří Kubásek, místostarosta  
 

 

Zároveň bychom chtěli připomenout důležitější akce, které se během 

končícího volebního období uskutečnily: 

Nová firma začala vyvážet komunální, nebezpečný i velkoobjemový odpad.  

Zavedli jsme svoz odpadu do nádob ve Zderadicích a Tikovicích. Rozšířily se 

možnosti třídění odpadu. Byli jsme součinní při vybudování ústředny pro 

pevnou internetovou linku, pro klienty v Maršovicích a Podmaršovicích i při 

výstavbě telekomunikačního vysílače pro mobilní sítě Na Drábovkách nad 

Zderadicemi. Navýšila se kapacita mateřské školy. Proběhla výměna střechy 

velké školní budovy. U školky se vybudovala zahrada v přírodním stylu. 

Nový asfaltový povrch získaly komunikace v Zahrádce, Strnadicích, Zaječí a 

ve Mstěticích. Na Vrácích byla osazena nová autobusová zastávka. Přes 

Dlouhou Lhotu začala jezdit autobusová linka. Maršovice vstoupily do 

Posázaví o.p.s. Bylo sjednáno nové pojištění obecního majetku. Městys se 

prezentuje novými webovými stránkami. Zavedli jsme pro naše občany 

službu SMS kanál. Pro potřeby lékaře se rekonstruovaly prostory v prvním 

patře úřadu městyse. Stavební úpravy se dotkly i obou místností úřadu 

městyse a obecní knihovny. V hospodě ve Zderadicích byla položena nová 

dlažba. Městys financoval materiál na opravu hasičárny v Maršovicích, novou 

střechu má zderadická hasičárna. Financovala se montáž hrubé dřevostavby 

nových kabin na hřišti v Maršovicích. Vybudovalo se dětské hřiště Na 

Kantoráku v Maršovicích a hrací koutky ve Zderadicích a Mstěticích. Kolem 
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některých obecních cest se vysadila stromořadí. Z podnětu městyse se čistil 

Bukovský potok ve Zderadicích a Janovický potok v Libči a Zahrádce, 

zahájila se obnova břehových porostů na potoku pod Zahrádkou. Odbahnila se 

požární nádrž v Maršovicích. Zlikvidovala se černá skládka nad Zaječím, 

zkrásněla i část úvozové cesty v Maršovicích. Dokončili jsme Změnu č. 4. 

Územního plánu městyse Maršovice, pořídili jsme Územní studii pro Lokalitu 

Jih – Maršovice a zahájila se tvorba nového územního plánu. Městys získal 

stavební povolení pro kanalizaci a ČOV v Maršovicích. V současné době se 

zpracovává prováděcí dokumentace k této stavební akci. Vyměnily se části 

rozvodného vodovodního řadu maršovického vodovodu před hospodou a na 

městečku. Propojily se jednotlivé větve vodovodu od Novákových k bývalé 

samoobsluze. Ve Zderadicích se osadil na přívodní řad vodoměr. Byl zde 

instalován automatický dávkovač chloru. Vznikla tradice červencových 

Setkání se spoluobčany jednotlivých vesnic. Proběhla vzpomínková akce 

Ohlédnutí, připomínající vystěhování během druhé světové války, završená 

návštěvou pamětníků v Senátu a vydání Almanachu. Úspěšná byla účast 

městyse v soutěži Vesnice roku Středočeského kraje 2014.   

Podali jsme dvanáct žádostí o různé granty. Pět úspěšných přineslo do 

obecního rozpočtu cca 1 800 000 Kč. 
 

 
Setkání IV v Zahrádce 
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Volby do zastupitelstev obcí 
 

Volby do Zastupitelstva městyse Maršovice se budou konat ve dnech                 

10. - 11. října 2014. V pátek 10. 10. 2014 budou volební místnosti otevřeny od 

14.00 – 22.00 hod a v sobotu 11. 10. 2014 od 8.00 – 14.00 hod. Volit se bude ve 

třech tradičních volebních okrscích – okrsek č. 1 – Maršovice 89, okrsek č. 2 – 

Mstětice 25, okrsek č. 3 – Dlouhá Lhota 25. 

Voliči si budou moci vybrat ze čtyř plně obsazených kandidátních listin. Do 

nového zastupitelstva se bude volit jedenáct zastupitelů.  

Jak lze správně hlasovat:  

1. Můžete označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební 

strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas všem kandidátům této strany.  

2. Můžete označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro 

kterého hlasujete, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však jedenáct 

kandidátů.  

3. Kromě toho lze oba způsoby kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem 

jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta zakřížkovat další 

kandidáty, pro které hlasujete, a to v libovolných samostatných sloupcích, v nichž 

jsou uvedeny ostatní volební strany.  

 
Seznam kandidátních listin do zastupitelstva městyse Maršovice 
 

OSADY  

1. Ing. Hana Bačíková, Řehovice, 2. Jan Pitelka, Mstětice, 3. Markéta 

Nešlehová, Mstětice, 4. Tomáš Pitelka, Mstětice, 5. Mgr. Martina Mašková, 

Maršovice, 6. Ing. Radek Hnilica, Mstětice, 7. Mgr. Miroslava Hulanová, 

Zderadice, 8. Margita Hůrková, Mstětice, 9. Anna Klapková, Řehovice,      

10. Ing. Mgr. Iva Kofroňová, Maršovice, 11. Bc. Lenka Zavadilová, 

Maršovice 

 

SNK-Sokol Maršovice  

1. Ing. Michal Hašek, Maršovice, 2. Josef Bouček, Vráce, 3. Jiří Mikolášek, 

Maršovice, 4. Jaroslav Křížek, Maršovice, 5. Bc. Lenka Bartošová, Řehovice, 

6. Roman Fremut, Maršovice, 7. Miloš Procházka, Maršovice, 8. Josef 

Zavadil, Mstětice, 9. Miroslav Kocáb, Maršovice, 10. David Zavadil, 

Maršovice, 11. Ladislav Pešánek, Zahrádka 
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Selský rozum  

1. Miroslav Hruška, Maršovice, 2. Josef Hrma, Zálesí, 3. Zbyněk Švestka, 

Maršovice, 4. Jaromír Jirota, Zaječí, 5. Josef Muška, Zahrádka, 6. Zdeněk 

Šetina, Mstětice, 7. Miroslav Mašek, Maršovice, 8. Petr Švestka, Maršovice, 

9. Pavel Mlejnek, Maršovice, 10. Věra Tomanová, Maršovice, 11. Václav 

Novák, Maršovice 

 

SPOLU  

1. Mgr. Bohumil Ježek, Maršovice, 2. Ing. Martin Fulín, Dlouhá Lhota,          

3. Mgr. Alena Radová, Maršovice, 4. Jiří Kubásek, Záhoří, 5. Martin 

Perníček, Zaječí, 6. Jan Kohoutek, Maršovice, 7. Mgr. Markéta Čiperová, 

Maršovice, 8. Jaromír Jirota, Zahrádka, 9. Ing. Petr Hrma, Zálesí,                 

10. Vladimíra Křížová, Strnadice, 11. Jiří Vaněček, Maršovice 

 

 

Z farnosti 

Patron země České, svatý Václav 
 

Název jedné svatováclavské písně zní V zemi věrných Čechů. Je to hezká, i 

když těžká píseň, s krásným textem. Dozvíme se v něm například, že „nikdy 

nezahyne Čechů slavné plémě, dokud bratr bude bratru odpouštět“. Mohlo by 

se nám to zdát jako fráze, jedna z mnoha, nicméně vzdělanější vědí, že dle 

legendy Václav odpustil před smrtí bratru Boleslavovi i svým vrahům a z toho 

plyne myšlenka v této písni. To, že je to píseň pravdivá, patrno z toho, že 

uplynulo již téměř 1100 let a Čechů slavné plémě stále nezahynulo, a když 

mělo namále, stejně jako vinou jiných to často bylo vinou vlastní.  

A co svatý Václav? Je to pro naší dobu ten pravý hrdina? Není jeho snaha o 

život v míru v našem stejně slovanském jako germánském prostoru trochu 

podivná? Není to spíš slabost? 

V dnešní době plné akčních hrdinů, útočících na nás ze všech stran, se na to 

těžko hledá odpověď. Pro děti je největším hrdinou ten, který někde v seriálu, 

filmu či počítačové hře nedětsky krutě a krvavě zatočí se svými protivníky, a 

vůbec se zdá, že v dnešním světě spíše síla vítězí a ještě nad tím panuje jistá 

hrdost. Ale to, co zůstává stálé a trvalé, je spíše opak tohoto. Václav, český 

kníže, se stal legendou pro svou dobrotu a mírnost, pro svou víru v Boha a 

víru v právo žít v pokoji a míru. Víra v Boha mu dala pochopit to, co je 
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podstatné, a tak toužil vést počínající českou státnost. Ač v životě prohrál, 

pohledem dnešního člověka, z pohledu věčnosti, ale i z pohledu české historie 

stojí jako vítěz. Podobně jako Ježíš na kříži, mrtvý, a přece stojí na počátku 

života založeného na lásce a pokoji!! 

Pokusme se to pochopit, dorůst, přestaňme toužit po úspěchu za každou cenu 

pro sebe tak, jak nám to vnucuje dnešní doba, spíše buďme připraveni pro 

pomoc druhému. Ale ještě jedna věc je velmi důležitá - přiznat si, že v našem 

srdci, v naší duši se otvírá svět plný neznámých zákoutí, plný hlubiny. Někde 

tam čeká Bůh, mohli bychom říct v bájné hoře Blaník naší osobnosti, a čeká, 

až jako svatý Václav a jeho rytíři bude moci vyjet pro naši ochranu. 

Není totiž pravda, že Václav a jeho rytíři spí někde v Blaníku a ne a ne vyjet. 

Jak bychom mohli čekat, že Václav přijede a bude bojovat v čele armády? 

Což nevíme, jaký byl? Jeho mečem a silou byla láska, pokoj, moudrost, 

dobrota a milosrdenství. To jsou jeho zbraně a s nimi každý den přichází do 

našeho života, do hlubiny českých srdcí a touží je opět obrátit k Bohu, 

abychom my byli opravdovými rytíři svatého Václava. 

Svatý Václave, vévodo České země, kníže náš, nedej zahynouti nám, ni 

budoucím 

    Přeji Vám krásný podzim a žehnám Vám 

       P. Kazimierz, farář 

 

Ohlášky: 

O posvícení 19. října, bude tradiční Mše svatá v 10,30, kde budeme Bohu 

děkovat za náš kostel, za to, že jej i nás Bůh chrání a po staletí žehná celým 

Maršovicím. 
 

1. listopadu, v sobotu, na slavnost Všech svatých, přijede sloužit Mši svatou 

do filiálního kostela v Hoděticích nám známý biskup Karel Herbst. Při Mši 

svaté posvětí nové sochy, které jsme zakoupili místo ukradených a budou 

umístěny na hlavní oltář. Rovněž pan biskup povede Dušičkovou pobožnost 

na hodětickém hřbitově. Mše svatá začíná ve 14,30. V Maršovicích ten den 

mše svatá výjimečně nebude. 
 

2. listopadu, v neděli, na Památku věrných zemřelých, na Dušičky bude Mše 

svatá jako vždy v neděli v 10,30 a po Mši svaté bude průvod po hřbitově a 
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modlitba za zemřelé. Zemřelí předkové si zaslouží naše poděkování i 

modlitbu, proto Vás vyzývám k hojné účasti na této dušičkové mši svaté.  
 

Oprava farské zdi letos pokračovala další částí, ale stále nám zbývá velký kus. 

Snažíme se nejdříve dokončit tuto práci, potom budou následovat další. 

Momentálně si hrajeme s myšlenkou, zda v místě, kde nyní končí opravený 

úsek tarasu, nevystavět k Boží cti menší výklenkovou pseudobarokní kapličku 

jako památku na dnešní dobu, aby i po nás jako po předcích zde něco zůstalo. 

Finančně by to už nebyl tak velký rozdíl. 
 

Díky vstřícnosti představené Boromejek (zástupkyně dřívějšího majitele 

našich varhan), diecézního organologa a zejména toho, že Bůh vyslyšel naše 

modlitby, zůstanou varhany ponechány v Maršovicích. Jak jsem trochu 

naznačil ve článku o varhanách, Řepská farnost jevila reálnou snahu o jejich 

navrácení. Díky Bohu. V modlitbě jsme zejména prosili o pomoc bývalého 

faráře Antonína Neužila, který pro nás varhany získal. 
 

Co se týká Půlnoční mše svaté, budu se snažit ji po hudební stránce trochu 

zkrátit, jak to mnozí z Vás naznačují. Potřebovali bychom ale někoho, kdo by 

nám přišel pomoci zpívat. To, aby to byl věřící člověk, není podmínka. 

Začínáme zkoušet cca v půlce listopadu a zkoušky bývají dle domluvy, 

v posledních letech spíše v týdnu večer. Nenechte krásnou maršovickou 

hudební Sukovskou tradici, spojenou  s Vaším kostelem, odejít. 
 

V archivu Arcibiskupství se objevil zajímavý dokument z roku 1728, 

dokládající příjmy tehdejšího maršovického kantora Matěje Procházky. Je ke 

zhlédnutí i ke stažení na farních stránkách www.farnostkrecovice.cz 

v Maršovické sekci. 

 

Z ordinace  

 

Vážení spoluobčané,  
 

 

bohužel čas léta je již definitivně pryč a s ním většinou i doba 

dovolených. Proto je mou povinností Vás informovat o mimořádné dovolené 

v naší ordinaci Maršovice, kterou budeme čerpat v době od 3. 11. do 17. 11. 

2014. Zastupovat bude v případě náhle vzniklých obtíží MUDr. M. Hoke na 

Poliklinice Malé náměstí 1700, Benešov a MUDr. Dvořáková v Bystřici. 

Z tohoto důvodu žádáme všechny pacienty, aby si spočítali léky a včas se 

http://www.farnostkrecovice.cz/
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zásobili před nástupem naší dovolené. Dále oznamujeme, že pravidelné 

očkování proti chřipce je již od 15. 9. 2014 zahájeno a poskytováno je zdarma 

osobám nad 65 let věku a léčeným osobám s vážnějším onemocněním srdce a 

plic bez rozdílu věku. 

 Hezké a prosluněné podzimní dny přeje za celou naši ordinaci 

       MUDr. Jaroslav Pečenka 
 

 

 

Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

V novém školním roce 2014/2015  jsme v mateřské škole přivítali 52 chlapců 

a holčiček, kapacita MŠ je tedy opět zcela naplněna. Dne 9. září 2014 

proběhla ve školce schůzka s rodiči, kde byly poskytnuty ředitelkou školy 

všechny základní informace a plány na nastávající školní rok, s platbami 

seznámila rodiče hospodářka školy, přítomen byl rovněž pan starosta.            

V průběhu školního roku se mohou děti těšit na divadelní představení, oslavy 

svátků a tradic (například oslava sv. Martina, činnosti s dětmi v adventním 

období, mikulášská besídka, vánoční jarmark pro veřejnost, vánoční nadílka, 

oslava Velikonoc), výlety, besídky, Den matek, Den dětí, zahradní slavnost na 

závěr školního roku. Pro děti bude pokračovat kroužek angličtiny a kroužek 

keramiky. Každý rok se uskutečňuje ve školce sběr papíru, finance z jeho 

prodeje jsou použity ve prospěch dětí v MŠ. Rodiče přinesou nasbíraný papír 

v období od 5. ledna – do 15. ledna 2015, poté bude následovat jeho odvoz a 

prodej. Pokud někdo z veřejnosti by chtěl tímto způsobem přispět mateřské 

škole, může rovněž přinést papír (noviny, letáky, staré katalogy) v tomto 

období do školky, velmi tuto pomoc uvítáme. 

Mateřská škola pokračuje ve třech hlavních započatých projektech. Projekt 

Předškoláček spočívá ve spolupráci se Základní školou Neveklov a jeho 

hlavním cílem je usnadnit dětem přechod z MŠ do ZŠ. Smlouva mezi MŠ 

Maršovice a firmou AGRO CS a.s. Česká Skalice zaštiťuje projekt Malý 

zahradník.  Cílem projektu je vzbudit u dětí zájem o přírodu, o procesy a 

zákonitosti, které v přírodě probíhají, rozvíjet v dětech zodpovědnost, 

samostatnost a radost z vlastního objevování a zkoumání. Na činnosti s dětmi 

v rámci Malého zahradníka poskytuje zmíněná firma materiál zdarma 

(například zeminu, semínka, keříky, truhlíky, květináče apod.), pakliže 
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domluvené činnosti s dětmi skutečně realizujeme a také je v rámci MŠ 

prezentujeme. Velkým projektem MŠ je Přírodní zahrada. Projekt 

vypracovala ředitelka MŠ Miroslava Strakatá společně se starostou           

Mgr. Bohumilem Ježkem a ve spolupráci s Posázavím o.p.s. Projekt byl 

podán prostřednictvím zřizovatele na OPŽP, posléze byl schválen a byl 

přidělen grant na výstavbu zahrady v přírodním stylu. Po dokončení zahrady 

jsme požádali o její certifikaci. Navštívil nás pan Miloš Gallovič, který má na 

starosti přírodní zahrady ve středních Čechách, a zjistil, že přírodní prvky na 

naší nové zahradě splňují kritéria k certifikaci. Dne 8. září 2014 nám byl 

udělen certifikát a plaketa Přírodní zahrada. Od začátku školního roku jsme ve 

spolupráci s městysem Maršovice připravovali slavnostní otevření nové 

přírodní zahrady, které se uskutečnilo 17. září 2014.  
 

 
Další fotografie ze slavnostního otevření zahrady najdete na stránkách městyse Maršovice 

 

Starosta Mgr. Bohumil Ježek a ředitelka MŠ Miroslava Strakatá přivítali 

všechny přítomné hosty a krátce sdělili informace o vzniku a realizaci 

zahrady. Záštity přírodní zahrady se ujali Mgr. Martina Chvátalová a Ing. 
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Tomáš Hodina. Oba pracují v Toulcově dvoře, v organizaci Botič o.p.s. a 

společně realizovali Specializační studium environmentálního vzdělávání, 

v rámci kterého bylo možné navštívit přírodní zahrady na Vysočině a v Brně. 

Martina a Tomáš tímto potažmo přinesli inspiraci přírodních prvků na zahradě 

i do naší mateřské školy. Po své úvodní řeči předali dětem ptačí krmítko a 

popřáli jim hodně zážitků na nové přírodní zahradě. Děti předvedly krásné 

vystoupení plné básniček a písniček. Poté byli hosté pozváni na prohlídku 

nové zahrady a na občerstvení. Občerstvení, které nejen výborně chutnalo, ale 

i krásně vypadalo, připravili rodiče dětí z mateřské školy. Tímto jim velmi 

děkujeme za pomoc. Děkujeme rovněž všem rodičům a hostům, kteří nás 

navštívili u příležitosti slavnostního otevření přírodní zahrady při MŠ 

Slunečnice Maršovice. 
 

 
Další fotografie ze slavnostního otevření zahrady najdete na stránkách městyse Maršovice 

 

Jsme rádi, že máme novou přírodní zahradu a moc se těšíme, že si ji s dětmi a 

rodiči budeme užívat. Hlavním smyslem přírodní zahrady je učit děti chápat 

zákonitosti přírody, učit je, že vše se v přírodě vyvíjí, zaniká a opakuje a ony 
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samy mohou toho všeho být součástí a ovlivňovat, jak se naše zahrada 

v budoucnu bude rozrůstat. Děti se učí chápat jevy a souvislosti v přírodě 

především vlastními prožitky a činnostmi a přírodní zahrada je pro to 

ideálním prostředím.  

Srdečně zveme veřejnost podívat se po předchozí domluvě na naši přírodní 

zahradu, kde poskytneme informace o její realizaci, významu pro děti a o 

činnostech dětí na zahradě. Případní zájemci o prohlídku zahrady nás mohou 

kontaktovat na ms-marsovice@seznam.cz, popřípadě na tel.: 317744372. 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Nový školní rok je teprve na začátku a my se těšíme na vše dobré, co nás 

v něm čeká.   

Za MŠ Slunečnice Miroslava Strakatá, ředitelka  

 
 

Ze sportu 

Zderadský kopanec 2014 
 

Každoročně, koncem července, dne 26. 7. 2014 se ve Zderadicích na místním 

hřišti uskutečnil již 5. ročník fotbalového turnaje „Zderadský kopanec“. 

Turnaje se zúčastnilo 5 týmů – 3 týmy ze Zderadic (Lokomotiv Zderadice, 

Brusiči a Zavadil’s tým), dále tým ze Záhoří a Šebáňovic. 

Přípravy začaly už o týden dříve, kdy se hřiště poprvé posekalo, nalajnovalo a 

poté si mohli i místní borci zatrénovat (udělat si žízeň). Po týdnu se hřiště 

posekalo, nalajnovalo znovu a dostalo finální podobu. V sobotu jsme 

připravili lavičky, postavili stany, navezli sudy piva, jídlo a klobásy, navěsili 

sítě, připravili zvukovou aparaturu a ve 13 hodin vše mohlo začít. 

Fotbal se hrál v počtu 4 + 1, 2 x 10 minut při hokejovém střídání. Hrál se 

systém „každý s každým“ a na konci zvítězil tým s nejvíce získanými body. 

Pro zpestření turnaje byla mezi utkání ještě vložena střelba o šampaňské, kde 

hráči mohli ukázat svou skvělou techniku. Na konci se ukázalo, že Zderadice 

mají natrénováno a všechny trofeje zůstaly nečekaně doma. Nakonec se ještě 

vyhlašoval nejlepší hráč, kterým se nakonec po rozstřelu s Filipem Kopkou 

stal Míra Kohoutek, a nejlepší brankář, kterým se po dlouhém uvažování stal 

Marek Nachtigal.  
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Panovala dobrá nálada, hrál se hezký fotbal, přišlo se podívat i mnoho 

místních obyvatel a všichni jsme se dobře bavili (až do hluboké noci). Za 

podotknutí ještě určitě stojí, že ve Zderadicích není o hráče nouze, jelikož 

turnaje se aktivně zúčastnilo 24 místních obyvatel (od 13 do 53 let), kteří se 

rozdělili do třech týmů. Všichni jsme si to náramně užili a už se těšíme na 

další ročník. 
 

 
 

Děkujeme všem, kteří při turnaji pomáhali (opékání klobás, točení piva…) a 

všem, kteří se zúčastnili, dále také Městysu Maršovice za finanční podporu, 

Davidu Kopkovi, který se podílel na organizaci a běhu celého turnaje, 

rozhodčímu Martinu Kohlovi a hlavně Milanu Hůrkovi, který je hlavním 

organizátorem a sponzorem turnaje a bez něhož by se tento turnaj vůbec 

nekonal. 

Pořadí týmů: 1. Lokomotiv Zderadice, 2. Brusiči Zderadice, 3. Zavadil´s 

Zderadice, 4. Záhoří, 5. Šebáňovice. 
 

Anna Hůrková a David Kopka 
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NOHEJBALOVÝ TURNAJ 

V MARŠOVICÍCH 
 

Šestý ročník nohejbalového turnaje se konal za 

nepříliš vydařeného počasí v sobotu 16. srpna 2014 na 

hřišti na Kantorce za účasti 10 tříčlenných družstev. 

Turnaje se zúčastnily nové týmy, které si v průběhu 

turnaje nevedly vůbec špatně, a proto zápasy byly odehrány na dobré úrovni. 

Konečné výsledky prvních třech mužstev. Na třetím místě se umístil tým 

MIMINKA (v obsazení Karel Štepánek, Milda Skořepa, Martin Pilík), na 

druhém místě se umístil tým JUNIOR PIRATES (Petr Šach, David Zavadil, 

Josef Zavadil (2013 – 2 místo). A na prvním místě se umístil tým ŠVAGŘI 

(Rosťa Zavadil, Radek Hnilica, Jan Hlaváč). 

O celodenní pohoštění a posezení se postaral pan Pavel Mlejnek – za což mu 

patří velké DÍKY. A toto poděkování patří i sponzorům, kteří nám věnovali 

ceny – Úřad městyse Maršovice a S-centrum Benešov. Také děkujeme 

mysliveckému sdružení, které nám zapůjčilo svou klubovnu.  

 

    Josef Šach a Rostislav Zavadil, pořadatelé 

 

Z činnosti spolků 
 

Dětský klub Klubíčko  
 

Během léta nám počasí na plánované aktivity příliš nepřálo. Papírové domky, 

které jsme s dětmi chtěli vybarvovat na Kantoráku nám 2x zmokly a 

plánovaný oheň s opékáním buřtů jsme nakonec dělali u klubovny 

mysliveckého sdružení schováni pod přístřeškem.  

Od 29. září bude každé pondělí od 16 hod probíhat v klubovně Klubíčka 

TVOŘIVÝ KROUŽEK pro děti. Na podzimní období opět plánujeme již 

tradiční DRAKIÁDU, CESTU ZA POKLADEM a 11. listopadu od 17 hod 

SVATOMARTINSKÝ LAMPIONOVÝ PRŮVOD.  
 

Přejeme příjemné babí léto vám všem :-)        
              

         za Klubíčko Alena Radová 



   

16 

 

Zornice 
 

Smetana na vsi 
 

Je tu další divadelní sezóna. Letní přestávka, kterou jsme o prázdninových 

měsících držívali, však byla letos znatelně kratší. Koncem července jsme totiž 

odehráli další reprízu naší Lysistraty. Tentokráte v letním kině ve 

Vrchotových Janovicích. Celý červenec jsme se navíc scházeli ke zkouškám 

našeho nového divadelního kusu. Představení Smetana na vsi je komedií ze 

současnosti. Komedií o souboru vesnických ochotníků, kteří neumějí zpívat. 

Komedií o tom co udělá jedna povedená žádost o dotaci. Pokud se budete 

chtít příjemně pobavit, rádi vás uvidíme na premiéře. O jejím termínu vás 

budeme včas informovat.   

 
Termíny a místa hraní našich představení: 
 

Jedna z nás 

11. října 2014 od 20,00 hod – Vojkov – 

Špejchar 
 

Lysistrata 

6. listopadu 2014 od 20,00 – 

Chotýšany – hostinec 

8. listopadu 2014 od 19,00 – Ostředek 

– sál restaurace 

 

Pohostinské představení 

v Maršovicích 
 

Srdečně zveme na představení Divadla 

pod Petřínem z Prahy, které pod 

režijním vedením Bohumila Gondíka 

na sále hostince Na Radnici uvede 

v úterý 7. října od 19,30 hodin komedii 

Aldo Nikolaje Nebyla to Pátá, byla to 

Devátá.  

 

    za Zornici Maršovice Bohumil Ježek 

     www.zornice.estranky.cz 
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Pohádkový les 
 

Pro zpříjemnění závěru prázdnin jsme pro Vás – 

hlavně pro Vás, nejmenší – připravili již tradiční 

zábavu v podobě „pohádkového lesa“, nebo  možná 

spíše „pohádkových zastavení a povyražení“ podél 

cesty Maršovice – Zálesí. 

Kdo se zúčastnil, byť i jako doprovod, ten ví, že tentokrát jste na ní mohli 

potkat třeba „strašlivého“ Čerta, neúnavného Všeználka, Vodní žínku, 

Klauna, veselé Pirátky, Červenou Karkulku i s Myslivcem či rybářsky 

zaměřeného řezníka Krkovičku. Všichni, kteří se nezalekli proměnlivého 

počasí a nenechali se zlákat jinou zábavou, pak byli odměněni příjemnou 

zábavou, drobnými dobrotami („na sladko“ či „na masito“) a nádhernou 

procházkou s bonusovým výhledem do kraje. 

Všem děkujeme a těšíme se opět napřesrok... 
 

     Za pořadatele Iva Kofroňová a Jiřka Hrebičíková 

 

 

 

 

Haloowenská diskotéka  
 

Opět po roce Vás zveme na podzimní haloowenskou diskotéku. Letos se bude 

konat  pravděpodobně v sobotu 1. 11. 2014 (upřesníme na plakátech)  na sále 

nad restaurací v Maršovicích,  předběžně od 16. do 20. hodiny.   

Zveme všechny děti, jejich rodiče a prarodiče!  Myslíme samozřejmě nejenom 

na nejmenší děti, ale také na děti nad 10 let, které si už jistě chystají taneční 

botky. Těšíme se, že tradiční soutěže o nejkrásnější vydlabanou dýni či 

podzimní výzdobu z divutvorných plodů přírody, se vás zúčastní co nejvíce! 

Pro krásnou atmosféru tanečního odpoledne opět doporučujeme haloowenské 

– nepříliš děsuplné – masky.  

Těšíme se na vás! 
 

Jiřka Hrebičíková a Iva Kofroňová 
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Hasiči   
 

SDH Strnadice – ohlédnutí za letošními hasičskými soutěžemi              
 

Dovolte mi, abych prostřednictvím tohoto příspěvku krátce shrnula letošní 

působení strnadického sboru dobrovolných hasičů. V květnu / 24. 5. 2014 / se 

náš sbor zúčastnil tradiční každoroční okrskové soutěže v požárním sportu, 

tentokráte konané také u příležitosti 115. výročí založení SDH Zahrádka, na 

fotbalovém hřišti v Maršovicích. V této soutěži oba naše týmy (tedy jak muži, 

tak ženy) obsadily druhá místa. Tímto bychom chtěli ještě jednou poděkovat 

člence maršovického družstva paní Ireně Havlíkové, která našim ženám 

vypomohla v disciplíně požárního útoku, neboť krátce předtím se zranila naše 

Míša Křížová. Ještě zmiňme, že v této soutěži zaznamenala z našich řad 

úspěch její mladší sestra Karolína Křížová, která v disciplíně běh na 100 m 

překážek suverénně mezi ženami zvítězila.  

 

 
Okrsková soutěž v požárním sportu v Maršovicích 
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V červnu /14. 6. 2014/ jsme se pak zúčastnili soutěže v požárních útocích 

v Šebáňovicích, konané v rámci oslav 110 let od založení zdejšího sboru. 

Konkurence byla poměrně široká - 7 družstev žen, 11 družstev mužů 

(z našeho okrsku se soutěže zúčastnily také sbory z Maršovic a Zderadic). My 

jsme se potýkali zejména s absencí již zaběhnutých členů, přesto jsme se 

nakonec zúčastnili opět jak v kategorii mužů, tak žen. Ženy v tomto zápolení 

obsadily až 6. místo, zatímco muži po velmi zdařilém výkonu dosáhli příčky 

nejvyšší. Tím, že v soutěži nastoupily týmy, které disponují mnohem lepším 

strojovým vybavením, je vítězství o to cennější.  
 

 
 

V hasičských soutěžích jsme tedy ani letos nijak nezklamali. Na závěr 

bychom ještě chtěli vyjádřit poklonu hasičským sborům, které letos výše 

zmiňované soutěže pořádaly, organizace byla totiž vždy velmi zdařilá. Již 

nyní se opět těšíme na další hasičské zápolení. Z dalších letošních aktivit 

našeho sboru můžeme zmínit mj. aktivní účast několika našich členů 

v prezentaci městyse Maršovice v soutěži o titul „Vesnice roku 2014“. 
 

                                                                Hana Linhartová, Strnadice 
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Z činnosti TJ Sokol Maršovice 

- Koncem června jsme uspořádali memoriál p. Josefa Zavadila, kterého se 

celkově zúčastnilo 12 mužstev. Za pěkného počasí se tak na dvou menších 

hřištích vzniklých na tréninkové ploše představilo v průběhu dne okolo 120 

hráčů. Vítězem se stal Divišov před druhými Václaviceni, třetí skončily 

Mstětice a čtvrté domácí Maršovice. Poděkování patří všem pořadatelům za 

přípravu a následný bezproblémový průběh turnaje a především rodině 

Zavadilových za věnování cen….  
 

- Přes léto jsme opět vylepšovali trávník na hlavní hrací ploše, který jsme v 

období sucha pravidelně zavlažovali a několikrát přihnojovali chemickými 

hnojivy. O pravidelné sekání se nám stará Ladislav Pešánek st. Z finančních 

důvodů, kdy všechny ušetřené prostředky investujeme do stavby kabin, jsme 

tentokrát upustili od  chemického postřiku proti plevelům. 

- V rámci už letní přípravy pak na kvalitním trávníku proběhl další memoriál 

Stanislava  Fürsta. V dopoledních utkáních jsme nejprve podlehli Týnci a 

Olbramovice porazili. 

Memoriál Stanislava  Fürsta 
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Průhonice. Před odpoledními zápasy proti sobě nejprve nastoupilo v divácky 

atraktivním zápase družstvo žen proti starým pánům. Poté jsme nejprve v boji 

o třetí místo udolali 6:4 Průhonice a po finálovém souboji se po vítězství 2:0 

nad Olbramovicemi radoval Týnec. Zpestřením pro diváky pak byla tombola 

losovaná v poločasovém finále. Za věnování hlavní ceny – 30 kg selete 

děkujeme p. Tomáši Brejškovi ze Zaječí, za balíčky pro zúčastněné pak        

pí Rezkové a rodině Fürstových…  
 

- Do nové sezóny jsme opět přihlásili 4 mužstva – „A“, „B“, starší žáky a 

přípravku, kde se trenér Tomáš Procházka věnuje díky velkému zájmu  okolo 

20 hráčům a hráčkám…  

 

 
 

- V průběhu léta i podzimu jsme pak i nadále také pokračovali v budování 

nových kabin. Díky bezpočtu brigádnických hodin dokončil Josef Bartoš 

sádrokartonářské práce, firma Rostislava Haška instalovala podlahové topení, 

dokončovaly se betony. Následovaly malířské práce pod vedením vedoucího 

mužstva Františka Fillipa a pokládání dlažby a obkladů probíhá v režii trenéra 

Jaroslava Žížaly. Instalaci parapetů pak zajišťoval Miroslav Kocáb a Jiří 

Sember. Na těchto a dalších pracích se v tomto období  dále podíleli Tomáš 
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Procházka, Ladislav Pešánek ml., Jan Hrebičík, Michal Hašek,  Filip Fillip, 

Karel Laurich a  Pavel Žížala. Celkově odpracovalo od února do konce září 

více než 50 hráčů, členů i fanoušků již téměř 600 brigádnických hodin. 

VŠEM ZÚČASTNĚNÝM TAK PATŘÍ OBROVSKÉ PODĚKOVÁNÍ!!! 

Veškeré náklady na materiál pak i nadále financoval Sokol Maršovice ze 

svého rozpočtu nebo sponzorských darů.     

                                                                za Sokol Maršovice: Michal Hašek  

 

Společenské rubriky 
 

 
 

Keramika 
Srdečně zveme všechny zájemce o práci s keramickou hlínou.  Vždy v neděli 

od 14,00 hod v budově MŠ Maršovice: 

5. října   2. listopadu   7. prosince 
 

 
 

Taneční zábava 
 

V sobotu 13. 12. 2014 od 20 hod. pořádá sbor SDH Dlouhá Lhota taneční 

zábavu v místní restauraci. Hraje skupina CODA Bystřice. Všichni jsou 

srdečně zváni. 

Myslivecké sdružení Maršovice 

srdečně zve 

na DALŠÍ TRADIČNÍ VINOBRANÍ  
v Myslivně od 16 hodin 

v sobotu 4. října 2014 

SDH Maršovice srdečně zve na tradiční  
 

POSVÍCENSKOU ZÁBAVU  
 

K tanci i poslechu zahraje v sobotu 18. 10. 2014 od 20.00 na sále 

hostince Na Radnici v Maršovicích  

skupina THE TEACHERS 
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Vánoční dílničky a rozsvícení vánočního stromu 
 

První adventní neděli 30. 11. 2014 se na městečku v Maršovicích v 17.00 hod 

rozsvítí obecní vánoční strom. Před tím na sále hostince Na Radnici 

proběhnou tradiční vánoční dílničky pro děti. Přijďte si společně užít adventní 

atmosféry.  

 
Vánoční koncert 
 

Srdečně zveme na Vánoční koncert do kostela Zvěstování P. Marii 

v Maršovicích. Letos na něm vystoupí hudební soubor Musica Diversata. Den 

a čas konání koncertu bude upřesněn na plakátech.  

 

 
Narodili se   
 

Magda Ledvinková, Maršovice Nicolas Remeš, Zderadice 

Vojtěch Peška, Zderadice  Karolína Janoušková, Strnadice  

Adina Pecinová, Maršovice  Karla Čiperová, Maršovice 

 
Vítání občánků 
 

V neděli 28. září proběhlo na úřadu městyse Maršovice vítání šesti miminek.   

 
Svatby 
 

Zuzana Jirotová, Zaječí a Ladislav Kánský, Netluky 

Diana Vondrušková, Benešov a František Páv, Maršovice 

 
Zemřeli 
 
 

Bohumila Křečková, Maršovice 

Jaroslav Hulan, Zderadice 

Libuše Žáková, Maršovice 
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Blahopřejeme  
 

v říjnu: 

 

Miluše Janoušková, Strnadice    75 let 

Zdenka Jirotová, Zaječí     80 let 

  

v listopadu: 

  

Marie Hulanová, Zderadice     76 let 

Marie Turková, Podmaršovice      92 let 

Marie Neradová, Libeč     80 let 

Marie Ollmanová,  Bezejovice    92 let 

Miroslava Čermochová, Záhoří 5    71 let 

               

v prosinci: 

 

Marie Voříšková, Strnadice     87 let 

Jan Martinek, Maršovice     84 let 

Hana Mikšíková, Zaječí     79 let      

Jaroslav Křížek, Maršovice     79 let                

Josef Zavadil, Zderadice      82 let 

Slavomír Štěpánek, Strnadice     74 let 

Ladislav Kohoutek, Zderadice     83 let 

Anežka Brejšková, Zaječí      82 let 

Věra Řezníčková, Strnadice     82 let 
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